
 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA E ABERTURA DOS ENVELOPES Nº. 02 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº. Nº 001/2024

PROCESSO: 79.011.598/2024
OBJETO:  Concessão  dos  serviços  públicos  de  recuperação,  operação, 
manutenção,  conservação,  implantação  de  melhorias  e  ampliação  de 
capacidade  do  Sistema  Rodoviário,  composto  pelos  trechos  das  Rodovias 
Estaduais MS-040, MS-338 e MS-395 e trechos das Rodovias Federais BR-262 e 
BR-267.

Às  14h  do  dia  08  dia  do  mês  de  maio  de  2025,  reuniram-se  na  sede  da  B3, 
localizada à rua XV de Novembro, 275, Centro, São Paulo - SP, a Presidente da 
Comissão Especial de Licitação – CEL constituída pela Resolução “P” SEILOG n. 
069, de 30 de setembro de 2024, publicada no Diário Oficial Eletrônico n. 11.632 de 
01 de outubro de 2024, Sra. Gabriela Rodrigues, o Superintendente de Processos 
Licitatórios da B3, Sr. Guilherme Peixoto Barboza dos Santos, a equipe da B3 e os 
representantes das Licitantes Proponentes, nos termos do instrumento convocatório, 
em Sessão Pública, transmitida ao vivo pelo site www.tvb3.com.br para a Abertura 
dos Envelopes n° 02 - Proposta Econômica da Concorrência n° 001/2024, conduzida 
pelo Diretor representante da B3.

Compareceram  à  sessão  as  Proponentes  aptas  para  a  fase  de  abertura  das 
Propostas Econômicas:

1. BTG  PACTUAL  INFRAESTRUTURA  III  FUNDO  DE  INVESTIMENTO  EM 
PARTICIPAÇÕES  MULTIESTRATÉGICA  RESPONSABILIDADE  LIMITADA,  por 
meio de seu representante credenciado ITAÚ CORRETORA DE VALORES S.A.
2. CONSÓRCIO  CAMINHOS  DA  CELULOSE  formado  pelas  empresas  XP 
INFRA  V  FUNDOS  DE  INVESTIMENTOS  E  PARTICIPAÇÕES,  CDL 
CONSTRUTORA, LAÇOS DETETORES ELETRÔNICA, CONTER CONSTRUÇÕES 
E  COMÉRCIO  S/A,  CONSTRUTORA  CAIAPÓ  LTDA,  ÉTICA  CONSTRUTORA 
LTDA,  DISTRIBUIDORA  BRASILEIRA  DE  ASFALTO  LTDA,  e  CONSTER 
CONSTRUÇÕES  E  TERRAPLANAGEM  LTDA,  por  meio  de  seu  representante 
credenciado ATIVA INVESTIMENTOS S.A CORRETORA DE TÍTULOS, CÂMBIO E 
VALORES;
3. ROTAS DO BRASIL S.A, por meio de seu representante credenciado GUIDE 
INVESTIMENTOS S.A CORRETORA DE VALORES;
4.      CONSÓRCIO K&G ROTA DA CELULOSE formado pelas empresas K INFRA 
CONCESSÕES E PARTICIPAÇÕES LTDA e GALAPAGOS PARTICIPAÇÕES LTDA 
por  meio  de  seu  representante  credenciado  GALÁPAGOS  CAPITAL 
DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.

A sessão pública foi iniciada, com a condução dos trabalhos pelo Diretor da Sessão 
representante da B3 e a Presidente da Comissão Especial de Licitação, verificando, 
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à vista dos presentes na sessão, a integridade do lacre do invólucro que guardava 
os Envelopes n° 2, sendo considerado intacto.

A  Comissão  procedeu  a  abertura  dos  Envelopes  n°  2,  contendo  as  Propostas 
Econômicas das Proponentes, os quais foram entregues ao Diretor da Sessão para 
a leitura e exibição no sistema da B3. 

As Propostas Econômicas foram apresentadas conforme classificação descrita na 
tabela abaixo:

PROPONENTE PARTICIPANTE 
CREDENCIADA

PERCENTUAL 
DE DESCONTO

CONSÓRCIO K&G ROTA 
DA CELULOSE

GALÁPAGOS  CAPITAL 
DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E 
VALORES MOBILIÁRIOS S.A.

9%

CONSÓRCIO CAMINHOS 
DA CELULOSE

ATIVA INVESTIMENTOS S.A 8%

ROTAS DO BRASIL S.A GUIDE  INVESTIMENTOS  S.A 
CORRETORA DE VALORES

5%

BTG PACTUAL 
INFRAESTRUTURA III

ITAÚ  CORRETORA  DE 
VALORES S.A.

4%

Nada mais havendo a tratar a sessão foi encerrada, sendo lavrada a presente ata, a 
qual, após lida e aprovada, foi assinada pela Presidente da CEL.

São Paulo – SP, 08 de maio de 2025.

Gabriela Rodrigues
 Presidente da CEL
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